
 

 

ФІЗИЧНА ОСОБА, ЩО ПРОВАДИТЬ НЕЗАЛЕЖНУ ПРОФЕСІЙНУ 

ДІЯЛЬНІСТЬ, ЗМІНИЛА ОФІС: 

 АЛГОРИТМ ДІЙ 
 

Якщо місце проживання платника податку не змінилося, а змінилася адреса 

робочого місця, платник подає до ДПІ за основним місцем обліку заяву (для осіб, які 

провадять незалежну професійну діяльність) за формою №5-ОПП (далі – заява за ф. 

№5-ОПП) з оновленою інформацією про робоче місце, або повідомлення про об’єкти 

або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність за 

формою №20-ОПП (далі – Повідомлення за формою №20-ОПП) про зміну даних про 

об’єкт оподаткування. 

Якщо змінилося робоче місце платника податків, яке знаходиться на території 

іншої адміністративно-територіальної одиниці, ніж місце його постійного проживання 

або розташування попереднього робочого місця, такий платник податків повинен 

протягом десяти робочих днів після зміни місцезнаходження подати один із наступних 

документів: 

заяву про взяття на облік за неосновним місцем обліку за формою №17-ОПП, 

яка може бути подана як до контролюючого органу за неосновним місцем обліку, так і 

до контролюючого органу за основним місцем обліку; 

Повідомлення за ф. №20-ОПП, яке подається до контролюючого органу за 

основним місцем обліку; 

заяву за ф. №5-ОПП, подану приватним нотаріусом до контролюючого орану за 

основним місцем обліку. 
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Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

 

Офіційний вебпортал 

Державної податкової 

служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-

канал Державної податкової 

служби України  

https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою 

службою дистанційно за 

допомогою сервісу 

«InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку 

Збаразькою ДПІ ГУ ДПС у 

Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 

прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

